



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES &
CHEMICAL INDUSTRY

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ΙCΕΜ , ΕΜCΕF

E mail : poedxb@otenet.gr

Αριθ.πρωτ.5961

Ημερομηνία 30/6/2009

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αγώνες χρόνων οι εργαζόμενοι κατέκτησαν δικαιώματα και εδραίωσαν την δημοκρατία στην χώρα μας.

Φαινόμενα εκφοβισμού – προπηλακισμού συνδικαλιστών των ΕΛΠΕ – ΙΒΜ- ΕΤΕ που παρακολουθούμε προσφάτως από τις διορισμένες διοικήσεις κάποιων εταιριών, θλίνουν και οδηγούν τις σκέψεις μας σε άλλους καιρούς που απουσίαζε η δημοκρατία.

Αδυνατούμε να πιστέψουμε πως εκλεγμένη δημοκρατικά κυβέρνηση επέτρεψε η έδωσε εντολές καταστρατήγησης συνδικαλιστικών ελευθεριών του νόμου 1264/82.

Καταγγέλλουμε την ωμη παρέμβαση του προέδρου της ΕΛΠΕ Τ. Χριστοδούλου στην ελεύθερη βούληση των εργαζομένων για την επιλογή των εκπρόσωπων τους στο ΔΣ.

Διερωτάται δημοσίως μαζί με όλα τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ (υπονοώντας σαφώς ότι έχει σύμφωνο αυτή του η θέση και από τον Β' εκπρόσωπο των εργαζομένων Π. Οφθαλμίδα) αν ο συνάδελφος Α. Αθανασόπουλος πληρεί τις προϋποθέσεις να παραμείνει μέλος του ΔΣ, εκφράζοντας ταυτόχρονα και την απειλή της δικαστικής δίωξης του. **Αυτό μας υποτιμά μας προσβάλλει βάνουσα και μας εξοργίζει.**

Καλούμε τον εκλεγμένο εκπρόσωπο και μέλος του ΔΣ της ΕΛΠΕ συνάδελφο Π. Οφθαλμίδα να καταδικάσει αυτές τις θέσεις των μελών του ΔΣ και όλων όσων εντός η εκτός της ΕΛΠΕ εμπλέκονται στην υποστήριξη τέτοιων ενεργειών .

Τέτοιες συμπεριφορές αναβιώνουν στην πράξη αλλά και στις μνήμες όλων μας τις αλήστου μνήμης εποχές των κάθε είδους ενεργειών του παρακράτους. Θεωρούμε ότι αυτά που γίνονται στον χώρο εργασίας είναι θεσμικά και πολιτικά ζητήματα και έτσι θα αντιμετωπιστούν από τους εργαζόμενους του κλάδου μας και την πολιτεία.

Δεν θα αφήσουμε να τα διαλύσουν όλα σε αυτή την χώρα.

Με τον αγώνα μας θα ανατρέψουμε αυτή τη πολιτική.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ

ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ